服装工程学院召开 2023-2024 学年第二学期 学生教学信息员座谈会

为畅通教学信息收集渠道,充分学生教学信息员"桥梁纽带"作用,及时全面了解学院教育教学状况,建立健全教学质量保障体系,不断提高教学管理水平和人才培养质量,5月14日下午13:30,服装工程学院在院会议室召开了2023-2024学年第二学期学生教学信息员座谈会。分管教学质量监测与评估廖师琴副院长、院督导和各专业班级教学信息员参加了会议,会议由廖师琴副院长主持。



图 1 学生教学信息员座谈会现场

座谈会上,廖师琴副院长首先强调召开学生教学信息员座谈会的目的和要求。随后,各班级教学信息员结合本专业学习生活实际依次做交流发言,对本学期教学安排、课程设置、教师课堂教学、学习资源获取、教风学风建设、教学条件等方面提出了许多意见和建议。廖师琴副院长认真听取了教学信息员的发言,结合学院目前实际情况就相关问题进行了细致的解答,并详细记录了需要进一步解决的问题。同时她表示会尽快对教学信息员反馈的问题进行梳理分类,并及时反馈给相关教研室和部门改进落实。

最后,廖师琴副院长做总结讲话。她对教学信息员的积极工作表示充分肯定和感谢,要求教学信息员继续履行职责,充分发挥好学院与学生之间的桥梁纽带作用,广泛收集学生对教学管理工作的意见和建议,确保信息反馈的及时性、保密性、有效性和真实性,促进学院教学质量保障体系不断完善,推动学院教育教学质量不断提升。

学生教学信息员制度是学院教学质量监控体系中的重要组成部分,学生教学信息员是学院、教师、学生之间的桥梁与纽带。本次座谈会对及时了解和解决教学运行中存在的问题,进一步加强教学质量监控、改善教风学风、提高教育教学质量起到了积极的促进作用。

服装工程学院 2024年5月14日